

## **COMUNE DI SANT'ANGELO DI BROLO**

C.A.P. 98060 PROVINCIA DI MESSINA

C.F. 00108980830

## II STAFF SPORT – TURISMO – SPETTACOLO – RICERCA FINANZIAMENTI

DETERMINAZIONE N. 1/2

del 30 marzo 2012

OGGETTO: Concessione di un contributo alle associazioni "Pietro Pintaudi" e "SiciliAntica" di Sant'Angelo di Brolo per l'organizzazione di manifestazioni in occasione delle festività pasquali. Impegno somme.

### IL SEGRETARIO COMUNALE RESPONSABILE DEGLI ATTI DI GESTIONE DEL II STAFF

Il giorno (tede, del mese di marzo, dell'anno duemiladodici, nel proprio ufficio;

#### **PREMESSO:**

CHE le Associazioni locali "Pietro Pintaudi" e "SiciliAntica" hanno proposto istanze per la concessione di un contributo al fine della realizzazione di manifestazioni a carattere culturale, religioso, sociale e ludico, così come specificato:

- Ass. "Pietro Pintaudi" con sede in via Vitt. Emanuele Sant'Angelo di Brolo, con nota del 15 marzo 2012, prot. 3236, propone un momento ludico ricreativo per bambini e a seguire la lotteria associazione "Pietro Pintaudi" prevista il 4 aprile 2012;
- Ass. "SiciliAntica" con sede in via S.Francesco Sant'Angelo di Brolo, con nota del 26 marzo 2012, prot.3680, promuove la riproposizione del rituale della "Troccola" durante la processione del Venerdì Santo, prevista il 6 aprile p.v;

CHE con atto deliberativo di Giunta Municipale n. del 30 marzo 2012, dichiarata immediatamente esecutiva, è stata deliberata la presa d' atto, la condivisione e il cofinanziamento delle iniziative di cui in premessa, proposte dalle associazioni locali "Pietro Pintaudi" e "SiciliAntica";

**CONSIDERATO** che con la predetta delibera è stato affidato l'atto d'indirizzo al Responsabile degli atti di gestione del II Staff per tutti gli adempimenti derivanti dal presente atto;

**VISTO** il Decreto sindacale n. 98 del 21.10.2011, di attribuzione di incarico di responsabilità del II Staff Sport – Turismo – Spettacolo – Ricerca finanziamenti con posizioni organizzative;

**RITENUTO** di dover provvedere in merito e con urgenza, stante l'imminenza della ricorrenza della Santa Pasqua;

VISTO l'art.13 della L.R. n.10/91 e il Regolamento Comunale per la concessione di sovvenzioni e contributi ad Enti pubblici e privati;

VISTO il vigente O.A.EE.LL.in Sicilia, approvato con L.R.16 del 15/03/1963 e s.m.i.;

VISTO lo Statuto Comunale:

#### DETERMINA

in esecuzione della deliberazione di Giunta Municipale n. del 30.03.2012, e per quanto in premessa meglio specificato:

DI IMPEGNARE la somma di € 800.00, occorrente per la realizzazione delle predetta manifestazioni proposte dalle associazioni locali "Pietro Pintaudi" e "SiciliAntica", mediante imputazione al codice 1050205 - codice gestionale 1583, cap. 249 (103602) voce: "Spese per spettacoli e manifestazioni culturali, sportive e ricreative" del bilancio redigendo bilancio di previsione, quale contributo per le iniziative proposte, così distinto:

1	Ass.Pietro Pintaudi	Contributo	€ 300,00
2	Ass.SiciliAntica	66 33	€ 500,00

RICHIEDERE, ai sensi del 4° comma, dell'art. 151 del D.L.vo 267/2000 al responsabile del servizio finanziario l'apposizione sulla presente del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa sopradescritta;

Il Responsabile del II Staff

Il Segretario Comunale Responsabile degli Atti di Gestione II Staff **Dott. Nina Spiccia** 

# ATTESTAZIONE AI SENSI DELL'ART.1 LETT.D 48/91

## Visto si attesta:

- la regolarità contabile della presente determinazione;
- la copertura finanziaria dell'impegno di spesa assunto di Euro € 800,00 sul seguente intervento di bilancio:
- codice 1050205 codice gestionale 1583 cap. 249 (103602) voce: "Spese per spettacoli e manifestazioni culturali, sportive e ricreative" del bilancio redigendo bilancio di previsione;
- di aver effettuato con esito positivo la valutazione di incidenza del provvedimento sull'equilibrio finanziario di gestione;

• che il suddetto provvedimento alla data odierna è esecutivo ai sensi di legge.

Sant'Angelo di Brolo, 30/03/2012

IL RESPONSABILE